



8. Mistrovství Galerie Golf Hostivař SKI-GOLF

23. 3. 2025 – Ski Areál Malá Úpa (Horní Malá Úpa) **Duben/květen 2025 – Galerie Golf Hostivař (18 jamek)**

datum bude upřesněno

Popis a systém soutěže:

Jedná se o kombinaci golfu a lyžování. Výsledek je tvořen součtem zahraničných ran a času dosaženého v lyžařském závodu. Při rovnosti výsledků dvou nebo více účastníků, rozhoduje lepší čas z lyžařského závodu a následně pak skóre dosažené v golfové části mistrovství. Bude-li i potom shoda rozhoduje posledních 6, 3, 2 nebo 1 jamka. Bude-li rovnost výsledků i poté, rozhodne los. O mistru pro rok 2025 rozhodne rozehrávka Sudden-death dle rozhodnutí soutěžního výboru.

Maximální počet účastníků je 50 soutěžících. V případě většího zájmu bude rozhodujícím faktorem pro přijetí hráče do soutěže golfový HCP (budou upřednostněni hráči s nižším HCP). Ostatní přihlášení zájemci budou zařazeni mezi náhradníky.

a. Lyžařský závod

Závodí se v obřím slalomu na 2 kola.

V případě, že závodník nedokončí lyžařský závod, získává možnost znovu startovat na konci kompletního startovního pole opět dle startovních čísel a budou mu připočteny 2 vteřiny k jeho dosaženému času. Pokud účastník nedokončí závod ani v opravné jízdě, bude mu započten výsledek nejhoršího závodníka v příslušné kategorii plus 2 vteřiny.

Závodník je povinen mít v lyžařském závodu na hlavě zapnutou lyžařskou helmu.

b. Golfový turnaj

Hraje se na rány (brutto) bez vyrovnání na 18 jamek. V případě hry na 9 jamek (pro nepříznivé počasí) se výsledný počet ran násobí dvěma. Hraje se podle platných Pravidel golfu, Soutěžního řádu ČGF a místních pravidel.

Kategorie:

1. společná muži/ženy do 50 let (ročníky 1975 a mladší), vyhlášíme 3 nejlepší účastníky
2. společná muži/ženy nad 50 let (ročníky 1974 a starší), vyhlášíme 3 nejlepší účastníky

Mistr klubu, Mistryně klubu - je vyhlášován nejlepší závodník a závodnice v absolutním pořadí (bez rozlišení kategorií).



Program:

Lyžařský závod – neděle 23. 3. 2025, areál SKIMU, Horní Malá Úpa - Pomezní Boudy, sjezdovka Lesní hřeben o délce 1000m, <https://www.skimu.cz/>

- v sobotu 22. 3. 2025 od 18:30 volný program v pivovaru – předzávodní poradá
- 9:00 rozprava se závodníky před bufetem „Dědek a Bába“
- cca od 10:00, start závodu
- cca 12:00 ukončení lyžařské části – Restaurace Dědek a Bába

V rámci startovního získávají celodenní permanentku, závodníci se tak mohou před startem rozjezdit a užít si lyžování i po závodu.

Golfový turnaj – TERMÍN BUDE UPŘESNĚN

Galerie Golf Hostivař, Praha, postupný start od 12:30 – hraje se 18 jamek

Přihlášky:

Přes server ČGF [zde v tomto odkazu](#).

Ubytování, stravování a parkování na vlastní náklady.

Startovné ve výši

Poplatky:

Startovné ve výši 500 Kč se hradí na recepci golfového areálu před startem golfové části.

Fee za hru na hřišti každý má podle svého typu členství.

Skipas pro lyžařskou část je zdarma.

Ubytování:

Zájemci si mohou zajistit ubytování na Horní Malé Úpě (Pomezních Boudy). Ideální ubytování nabízí pivovar Trautenberk, který se nachází v těsné blízkosti sjezdovky a bude zde také probíhat slavnostní vyhlášení výsledků.

Kontakt: tel: 739 004 499, hotel@pivovartrautenberk.cz, www.pivovartrautenberk.cz

Doporučujeme rezervaci ubytování co nejdříve.

Další informace:

Pojištění je plně v kompetenci účastníků SKI-GOLFU a účastník registrací přes internet stvrzuje, že má řádné a platné zdravotní a úrazové pojištění po dobu trvání celého mistrovství SKI-GOLF (včetně tréninkových kol).

Organizátor a soutěžní výbor

Galerie Golf Hostivař & Ski Areál Malá Úpa

Ředitel soutěže: Pavel Fulín

Soutěžní výbor: Pavel Fulín, Martin Kulík, Jan Šonka

Koordinátor golfové části: Andrea Šindelářová

Koordinátor lyžařské části: Martin Buček

Změny, úpravy a doplnění vyhrazeny. Tato verze propozic soutěže je platná ke dni: 15. 2. 2025